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Zapisnik sa 7. sastanka Regionalnog partnerstva Šibensko-kninske županije 
  
  

  
  
Vrijeme održavanja:  
27. travanj, 2005.; 10:00 – 11:30 sati 
  
 
Mjesto održavanja: 
Kabinet Centra za poduzetništvo Šibensko-kninske županije 
  
  
Sudionici: 
Lista sudionika u privitku. 
 
 
Predloženi dnevni red: 
 

1. Uvodna riječ koordinatora. 
2. Usvajanje zapisnika šestog sastanka Regionalnog partnerstva održanog 20. siječnja 2004. 

godine. 
3. Informiranje o natječajima za infrastrukturne radove (I i II tender). 
4. Informiranje o Programu dodjele bespovratnih sredstava. 
5. Informiranje o programu edukacije i studijskim putovanjima. 
6. Izlaganje predstavnika Ministarstava o mogućnostima korištenja predstojećih fondova.  
7. Priprema za ažuriranje ROP-a prema naputcima Ex-ante evaluacije 
8. Razno 

 
 
 
Koordinator Regionalnog partnerstva, g. Drago Matić je u uvodnoj riječi pozdravio sve prisutne 
članove Partnerstva i utvrdio kako zbog nedovoljnog broja prisutnih neće biti moguće donositi odluke, 
tako da je umjesto 2. točke dnevnog reda predložio točku - Informacije o podnošenju projektnih 
prijedloga za: Izrada projektne dokumentacije za sustav javne odvodnje grada Drniša i izrada glavnog 
izvedbenog projekta za kanalizacijski sustav i uređaj za pročišćavanje otpadnih voda grada Knina, te 
Izrada projektne dokumentacije za sustav javne odvodnje i uređaja za počišćivanje otpadnih voda u 
Primoštenu. 
 
Poziva g. Georisa i g. Lučića da izvjeste o navedenim projektima. G. Georis je podsjetio da je projekt 
grada Knina i grada Drniša s rezervne liste i da spada pod I. prioritet za upotrebu sredstava iz 
CARDS-a. Projekti se odnose na izradu projektne dokumentacije čijom će izradom biti omogućeno 
kandidiranje na buduće fondove. Dobili su od gradova opis projektnog zadatka (terms of refference), 
ali je napomenuo da sada ima sve manje vremena za pripremu (do kraja godine). Nada se da će 
Delegacija prihvatiti opis projektnog zadatka i da će na temelju njega objaviti natječaj. Podsjetio je i 
kako su se na zadnjem sastanku neformalo usvojili ovi projekti, ali da sada trebaju i formalno biti 
izglasani. G. Matić je predložio, s obzirom da nema kvoruma, da prisutni članovi glasaju, a od ostalih 
će se tražiti pismeno očitovanje. G. Pranić - Grad Drniš je kratko izvjestio da su trenutno u fazi 
dobivanja dozvole za provođenje cijevi i da su skupljena sredstva za kolektor, nakon čega je projekt 
stavljen na usvajanje i jednoglasno prihvaćen. 
 
G. Matić je zatim objasnio specifičnost projekta općine Primošten. Projekt se odnosi na izradu studije 
utjecaja na okoliš i izradu studije opravdanosti koju je Regija Veneto spremna financirati, a odradit će 
se zajedno s njihovim stručnim službama. Međutim, traži se da projekt Primoštena bude u prioritetima 
ROP-a, a kako je odvodnja stavljena u prioritete nema razloga da se ne prihvati, tim više što se ne 
optrerećuju sredstva CARDS-a 2002. Inače, Anita Babačić, biolog u «Vodovodu i odvodnji» vodi 
projekt, ona ga je i nominirala i šteta je što nije prisutna da detaljnije izvjesti.  
G. Lučić je rekao da je Vodovod ostvario kontakt direktno s Ministarstvom europskih integracija što je 
rezultiralo financiranjem vrijednim 50.000 €. Realizacija ovog projekta je osnova za daljnju pripremu 
konačnog projekta jer idejni projekt već postoji.  
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G. Matić stavlja projekt Primoštena na usvajanje i on se također jednoglasno prihvaća, nakon čega 
poziva g. Georisa da informira članove o natječajima za infrastrukturne radove. 
 
G. Georis je najavio dobre vijesti što se tiče I. natječaja iz vodooprskrbe i odvodnje za Šibensko-
kninsku i Zadarsku županiju. Poziva ing. Zorana Šimića iz Ureda tehničke potpore koji je radio na 
pripremi natječajne dokumentacije i koji je sudjelovao u evaluaciji ponuda da kaže nekoliko riječi. 
G. Šimić je podsjetio na nominirane projekte za koje je napravljena projektno-tehnička dokumentacija 
(Grad Skradin, Lisičići, Piramatovci, Podgrada i Promina). 
Izvjestio da je 04. travnja bilo javno otvaranje ponuda i da je svih šest pristiglih valjano. Tjedan dana 
se vršila evaluacija. Sljedeći tjedan se očekuje potpisivanje ugovora s najpovoljnijim ponuđačem, a 
početkom lipnja se očekuje početak radova. Što se tiče II. natječaja, rekao je kako je preko ROP-a 
nominirano 5 projekata (Kistanje, Inkubator Kosa, Poslovna zona Podi, Kanal Marići-Knin, Gornji 
Zemunik). Natječajna dokumentacija je završena i poslana Delegaciji 28. ožujka. Generalno je 
ocjenjena kao dobra, a ukoliko bi trebalo napraviti neke sitne izmjene to će se znati kroz 10-ak dana. 
Prednost je bila što je tijekom evaluacije I. natječaja bilo stvari koje su se iskoristile i primjenile za II 
natječaj. Krajem sljedećeg mjeseca će se ići na javno objavljivanje natječaja.  
G. Šimić je napomenuo i mogućnost odgode potpisivanja ugovora za I. natječaj jer nemaju svi projekti 
građevinsku dozolu, odnosno dobivanje im je pred samim krajem (Promina i Piramatovci). Za II. 
natječaj se očekuje očitovanje Hrvatskih voda jer na njihovom području mogu raditi samo oni koji imaju 
koncesiju, što je u suprotnosti s natječajem koji je javan, pa im je upućen prijedlog da se s najboljim 
izvođačem ide na potpisivanje koncesije. 
 
G. Duvančić, načelnik općine Promina s određenom  nelagodom je izvjestio da građevinska dozvola 
nije gotova, ali su sve potrebne suglasnosti i imovinsko-pravni odnosi u nadležnom uredu. Međutim, 
nedostaje ugovor s državom (2-3 parcele su u vlasništvu RH), odnosno ugovor o služnosti nad tim 
parcelama. Čeka se odluka Vlade i potpisivanje ugovora i stvar je samo u formalnom procesu, jer 
drugo ništa nije sporno. 
 
G. Džale povjerenik Saveza Samostalnih sindikata Hrvatske za Šibensko-kninsku županiju, je imao 
upit zašto se spominju i projekti Zadarske županije, odnosno, znači li to da se oni nominiraju na 
sredstva za Šibensko-kninsku županiju. G. Šimić je pojasnio da ured Luis Bergera pokriva i Zadarsku  
županiju, ali da partnerstvo jedne i druge župnije ima svoj djelokrug, odnosno svaka županija ima svoj 
fond. G. Lučić se nadovezao da se radi o pojednostavljenju procedure, jer jedan natječaj objedinjava 
obje županije. 
 
G. Georis je naglasio da problem građevinske dozvole može odgoditi i provedbu svih ostalih projekata 
koji su u tom natječaj i da bi to ubuduće trebalo izbjeći. 
 
G. Matić je konstatirao da informiranje o projektima treba biti stalno, a ne samo kroz partnerstvo, jer je 
bitno da se županija i općine također uključe, kako bi bile u mogućnosti da određene projekte podrže i 
poguraju. Naveo je i aktualni primjer projekta Poslovne zone Podi koji je nakon 10 g. ponovo oživio, 
upravo zahvaljujući Gradu Šibeniku i njegovim naporima uloženim u realizaciju projekta.  
 
G. Georis se nadovezao da je Delegacija za Poslovnu zonu Podi postavila uvjet i tražila Poslovni i 
Marketing plan zone, kako bi se uvjerili da postoji jak upravljački management. Plan je napravljen i vrlo 
je vjerojatno da će ga Delegacija i prihvatiti. 
 
G. Georis je nastavio s informacijama o natječaju za darovnice (grant-sheme). Delegacija je odabrala 
projekte u veljači, ali nije htjela ići u objavu iz razloga što još nisu potpisani ugovori. Delegacija je s 
uspješnim aplikantima sve do sada pregovarala o budžetu, a Luis Berger je im je pomagao korigirati 
ga i prilagoditi zahtjevima Delegacije. Važno je da iznosi u budžetu budu primjereni aktivnostima u 
projektu. Šest projekta bi trebalo biti ugovoreno do kraja svibnja.  
 
G. Ivanović se interesira može li se znati tko su nositelji tih projekata. G. Georis odgovara kako je 
praksa Delegacije da ne objavljuje rezultate natječaja sve dok ne potpiše ugovore sa nositeljima 
projekata jer postoji mogućnost da tijekom procedure pregovaranja dođe do prekida pregovora te ne 
dođe do potpisivanja ugovora. Međutim, smatra da je to malo vjerovatno pa ih je naveo: 
 

1. RRA MURA  s Gradom ŠIBENIKOM – poslovni inkubator 
2. TZ SKRADIN – lokaliteti Turina i Bribirska Glavica 
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3. REGIJA TOSCANA I CZP ZAGREB – one stop shop 
4. INSTITUT ZA JADRANSKE KULTURE  i Udruga ZVONIMIR - uspostava regionalne 

poljoprivredne stanice 
5. TZ KNIN i lokalne udruge - za poboljšanje turističke ponude 
6. Njemačka fondacija SEQUA s obrtničkim komorama obje županije – razvoj kapaciteta 

obrtničkih komora  
 
G. Georis je najavio i radionice koje će se organizirati nakon potpisivanja ugovora.  Radionice bi bile 
namjenjene neuspješnim aplikantima, da se prvenstveno utvrde razlozi neuspjeha koji nekada mogu 
biti jednostavni, npr. cilj projekta može biti manje važan u odnosu na druge projekte. Najveća korist za 
neuspješne aplikante je mogućnost unapređenja i poboljšanja projektnog prijedloga. 
 
U okviru 5. točke dnevnog reda G. Georis je objavio kako je Luis Berger započeo s organiziranjem 
edukacije u Šibensko-kninskoj i Zadarskoj županiji s nažalost, jako malo uspjeha. Do sada je 
organizirana 1. radionica koja je obuhvaćala cjelovit pregled  i upoznavanje institucija i politike 
Europske unije. Radionica je dobro napravljena od strane g. Alessandra Valenze, ali sam odaziv je bio 
poprilično nezadovoljavajući. Moguće je i da postoje za to objektivni razlozi, ali je prava šteta što 
članovi Partnerstva ne koriste priliku takvih treninga koji su ujedno i besplatni. Programi treninga i 
edukacije će se nastaviti i oni su svojevrsna priprema za studijska putovanja. Planirana su 3 studijska 
putovanja s ukupnim brojem sudionika od 15 članova za našu županiju, dakle po 5 članova za svako 
studijsko putovanje. Isti broj je predviđen i za Zadarsku županiju. U planu je posjet, naravno, u 
prijestolnicu  Europske unije - Bruxelles,  zatim u  regionalnu razvojnu agenciju stare članice EU, 
vjerojatno Italije, i treće putovanje je planirano u neku od zemlja koja je bivši kandidat, vjerovatno 
Poljska. Namjera je bila da se na današnjem sastanku organizira odabir kanidata, ali zbog nedostatka 
kvoruma odgađa se to za sljedeći sastanak koji će se organizirati kako bi se na njemu odabrali 
sudionici putovanja. Važno je naglasiti da ide po jedan predstavnik institucije i da će se tako vršiti 
odabir. G. Lučić je upozorio kako je potrebno što prije znati imena, odnosno, predstavnici kojih 
institucija će ići, jer treba dosta vremena da se organizira studijsko putovanje, a to je bitno kako bi se 
putovanje organiziralo prema instituciji koju zastupa član Partnerstva. 
Nakon kraće rasprave dogovoreno je da će Ured tehničke potpore što prije sastaviti dopis u kojem će 
obavijestiti članove o planiranim studijskim putovanjima i sazvati ih na sastanak na kojem će odabrati 
sudionike studijskih putovanja. 
 
Uslijedila je prezentacija gđe. Suzana Tarnik, stručne suradnice za međunarodne odnose MINGORP-
a, gdje su predstavljeni projekti Ministarstva koji su aktivni i koji se planiraju, a u pojedinim projektima 
je gđa. Tarnik i osobno aktivno angažirana.  
 
G. Georis je najavio ažuriranje ROP-a, ali tek što se ugovore sva sredstva koja su predviđena 
budžetom, s ciljem da se on unaprijedi i poboljša, odnosno da se podaci učine što preciznijim i 
operativnijim. Naveo je primjer projekta koji se vodi s HZZ-om i koji  se odnosi na ispitivanje tržišta 
rada za županiju, a dobiveni podaci bi se mogli iskoristiti za poboljšanje ROP-a. Nakon prošlogodišnje 
evaluacije, dobile su se upute za unapređenje određenih djelova,  i trebalo bi ih provesti zajedno s 
Partnerstvom. Međutim, to je najava za iduće mjesece. 
 
G. Matić se nadovezao kako se promjena ROP-a pokazala i kao nužnost i treba je shvatiti normalno, 
kako posljedicu iskustva i puno prikupljenih informacija, pogotovo sa nacionalnog nivoa gdje su se 
pojavili konkretni projekti u koje će se moći uključiti. 
 
Nakon što je članovima partnerstva podjeljen popis svih projekata Šibensko-kninske županije s 
detaljnim pregledom njihove spremnosti za provedbu, g. Lučić ih je zamolio da ga detaljno prouče 
zajedno s institucijama koje zastupaju kako bi se evidentirale eventualne promjene. Napomenuo je da 
popis nije konačan. 
G. Georis je također naznačio kako je u okviru Partnerstva važno prodiskutirati o prioritetnim 
projektima koje bi trebalo pogurati i koje će se usmjeravati za financiranje i da će to biti jedan od 
zadataka na idućim sastancima Partnerstva. Popis je također poslan Delegaciji kao nacrt, ocijenjen je 
pozitivno uz primjedbu da prevladavaju građevinski projekti. Poželjno bi bilo promisliti koji bi se projekti 
dodatno mogli predložiti a da nisu infrastrukturni, odnosno da se ne odnose na nabavu i radove. 
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U završnoj riječi g. Matić je iskoristio priliku da se G. Lučiću zahvali na dosadašnjoj suradnji, riječima 
hvale je opisao njegov dosadašnji rad i predanost poslu te izrazio žaljenje što napušta Ured tehničke 
potpore.  
G. Lučić se također zahvalio svima na uspješnoj suradnji, i obavijestio je članove kako je njegovo novo 
radno mjesto u USAID-u (Američka agencija za međunarodni razvoj) u okviru programa poticanja 
malog i srednjeg poduzetništva «Poduzetna Hrvatska». Program će se provoditi i u Šibensko-kninskoj 
županiji pa će se daljnja, nada se, i jednako uspješna suradnja nastaviti.  
 
 
 
Zapisnik sastavila                                                
Kristina Bujas 
  
 
Zapisnik odobren od strane Regionalnog partnerstva Šibensko-kninske županije 
  
.......................................................... 
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 LISTA SUDIONIKA S SEDMOG SASTANKA REGIONALNOG PARTNERSTVA 
                        ODRŽANOG 27. TRAVNJA 2005.  U KABINETU CENTRA ZA PODUZETNIŠTVO 

 
   
 

 
 

 
LISTA PRISUTNIH UREDA TEHNIČKE PODRŠKE I PROMATRAČA 

 

 
   

INSTITUCIJA IME I PREZIME 

Šibensko-kninska županija Drago Matić, pročelnik Odjela za gospodarstvo i komunalne 
poslove 

Turistička zajednica Šibensko-
kninske županije 

Šime Vlašić, Direktor TZ 
 

Grad Šibenik Goran Pauk, zamjenik gradonačelnice 
 

Grad Drniš Marko Pranić, stručni suradnik za gospodarstvo 

Općina Promina Žarko Duvančić, načelnik Općine Promina 
(predstavnik općina s Drniškog područja) 

Hrvatska gospodarska komora 
(HGK) Zdenko Zjačić, Tajnik 

Visoka škola za menadžment u 
turizmu Petar Gardijan, Viši predavač 

Predstavnik udruga Paško Ivanović, ZUNH Knin 

Obrtnička komora Šibensko-
kninske županije Slaven Jakelić,  

Ministarstvo gospodarstva, rada i 
poduzetništva Suzana Tarnik, stručni suradnik za međ. gosp. odnose 

Ministarstvo mora, turizma, 
prometa i razvitka Mr. sc. Pavo Šašlin, viši stručni savjetnik 

Fond za regionalni razvoj  Helena Bočkaj, ekonomski suradnik 

Savez samostalnih sindikata 
Hrvatske (SSSH) Svetislav Džale 

  

  

  

Ured Tehničke potpore u Šibeniku  

Paul Georis, Viši ekspert za regionalna pitanja 
Tonći Lučić,  
Zoran Šimić 
Katarina Mrvica 

Centar za poduzetništvo Šibensko-
kninske županije 

Zoran Belak , v.d. direktor  
Sandra Burić, viši stručni suradnik  
Kristina Bujas,  

UNHCR Tanja Kale 
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Zapisnik sa 7. sastanka  (II dio) Regionalnog partnerstva  
Šibensko-kninske županije 

  
  

  
  
Vrijeme održavanja:  
04. svibanj, 2005.; 10:00 – 11:00 sati 
  
 
Mjesto održavanja: 
Kabinet Centra za poduzetništvo Šibensko-kninske županije 
  
  
Sudionici: 
Lista sudionika u privitku. 
 
 
 
G. Zoran Belak, v.d. direktor Centra za poduzetništvo je pozdravio sve prisutne i ispričao se u ime 
koordinatora Regionalnog partnerstva g. Drage Matića koji zbog neodgodivih obveza nije mogao 
prisustvovati sastanku. U uvodnoj riječi je upoznao članove partnerstva sa zaključcima s prethodnog 
sastanka i s točkama dnevnog reda koje se nisu mogle odraditi zbog nedostatka kvoruma, a to su: 
 

1. Informacije o projektima Izrada projektne dokumentacije za sustav javne odvodnje 
grada Drniša i  kanalizacijskog sustava i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 
grada Knina, te njihovo usvajanje za financiranje od strane Delegacije EK; i 
informacije i preporuka za projekt Izrada projektne dokumentacije za sustav javne 
odvodnje i uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Primoštenu, 

2. Informiranje o studijskim putovanjima i izbor sudionika za 1. studijsko putovanje. 
 
 
Kratka diskusija se razvila kad se G. Marušić, načelnik općine Murter i predstavnik  općina s 
priobalnog područja županije, javio za riječ s primjedbom na izbor projekta Izrada projektne 
dokumentacije za sustav javne odvodnje i uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Primoštenu. 
Primjedba se odnosila na to kako on nije upoznat s tim projektom, pogotovo što je on predstavnik 
općine Primošten. 
 
G. Belak je ukratko objasnio kako je Regionalno partnerstvo zamišljeno kao tijelo koje mora znati sve  
značajnijim projektima u županiji. Doneseni prioriteti se odnose na projekte koji će se financirati 
CARDS-a 2002. gdje je na raspolaganju oko 6 mil. €, a projekt Primoštena ne opterećiva te sredstva. 
Međutim, traži se da projekt Primoštena bude u okviru ROP-a, i u tom smislu se traži podrška 
Partnerstva. Kako je odvodnja  stavljena u mjere ROP-a, smatra da nema razloga da se projekt ne 
podrži. 
Luka Petrina, pročelnik HZZ-a, Područnog ureda Šibenik, je također imao prigovor što se Partnerstvo 
dovelo pred gotov čin i što se od članova traži naknadno odobrenje. 
G. Georis se je potvrdio kako bi Regionalno partenerstvo trebalo biti nositelj regionalnog razvoja i kako 
je projekt iznesen na Partnerstvu da se o njemu prodiskutira. Ured tehničke pomoći s njim na čelu je 
bio obavješten tek nakon što je sporazum postignut, a s predstavnicima regije Veneto su se sastali 
prije dva tjedna, praktički se sve odvijalo između zadnja dva sastanka Partnerstva. 
Anita Babačić, biolog u «Vodovodu i odvodnji»,  je dodatno pojasnila kako  se «Vodovod»  prijavio na 
natječaj koji je objavilo Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija u skladu s kontaktom i 
njihovim dogovorom s talijanskim ministarstvom za vanjske poslove. U ovom slučaju bitno da se 
Partnerstvo složi da je projekt u okviru ROP-a, a u ROP-u postoji takva mjera (Mjera 10.1 Izgradnja 
sustava za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda). Smatra također da je suradnja važna i kako bi 
nadležna općina i županija trebale  takve informacije proslijediti Partnerstvu. 
Nakon što je g. Džale primjetio kako u konačnici je bitno da se projekt financira i kako je važno 
prisustvovati sastancima Partnerstva, g. Georis je završio raspravu sa zaključkom kako bi za ubuduće 
trebalo svaku inicijativu što ranije iznijeti Partnerstvu. 
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Slijedilo je ponovljeno izlaganje G. Georisa o projektima Knina i Drniša, nakon čega su projekti 
stavljeni na usvajanje. Jednoglasno su usvojeni projekti Izrada projektne dokumentacije za sustav 
javne odvodnje grada Drniša i  kanalizacijskog sustava i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 
grada Knina, a projekt Izrada projektne dokumentacije za sustav javne odvodnje i uređaj za 
pročišćavanje otpadnih voda u Primoštenu je također usvojen uz jedan suzdržani glas g. Marušića. 
 
G. Luka Petrina se javio s prijedlogom da se neka institucija npr. Regionalna razvojna agencija ili neko 
drugo tijelo zaduži za prijenos informacija o aktualnim natječajima. 
 
G. Zoran Belak je odgovorio da sve ovisi o tome od koga inicijativa kreće, a svakako je bitno 
informacije o natječajima što prije proslijediti. 
G. Georis je još jedanput istakao da uloga Regionalnog partnerstva ne prestaje kad se potroše 
sredstva iz CARDS-a. Iznimno je važno da postoji dobar protok informacija o svim fondovima i 
natječajima  kako bi se moglo raditi na pripremi projekata. Od Delegacije su zamoljeni za izradu mreže 
projekata, i cilj je imati u pripremi što više njih kako bi se moglo tražiti sredstva iz nadolazećih fondova. 
Naznačio je kako će Partnerstvo na slijedećim sastancima imati zadatak prodiskutirati o prioritetnim 
projektima koje bi trebalo pogurati i koje će se usmjeravati za financiranje; naravno da pri postavljanju 
prioriteta treba voditi računa da projekti moraju imati studiju opravdanosti i što bolje pripremljenu 
dokumentaciju. Poziva još jednom sve članovo ukoliko imaju ili znaju za neke nove projekte da se 
obrate Uredu tehničke potpore. 
 
Slijedile su informacije o I. studijskom putovanju u Bruxelles, u periodu od 13. 06.-17. 06., čiji 
kompletan trošak pokriva sam projekt. Slijedilo je izvlačenje sudionika studijskog putovanja i njihovih 
zamjena. Institucije koje će biti izvučene će odrediti svog predstavnika između člana koji je zastupa u 
Regionalnom partnerstvu ili njegovog zamjenika. Izvučeno je 5 institucija, a redom su:  
 

1. Grad Šibenik 
2. Savez samostalnih sindikata Hrvatske 
3. NP Kornati 
4. Visoka škola za management u turizmu 
5. Centar za socijalnu skrb 

 
a njihove zamjene su: 
 

1. Turistička zajednica Šibensko-kninske županije 
2. Ured državne uprave Šibensko-kninske županije 
3. Općina Murter 
4. Hrvatska udruga poslovdavaca 
5. Centar za poduzetništvo Šibensko-kninske županije 

 
 
 
Izborom sudionika studijskog putovanja je i zaključen sastanak Regionalnog partnerstva Šibensko-
kninske županije. 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisnik sastavila                                                
Kristina Bujas 
  
 
Zapisnik odobren od strane Regionalnog partnerstva Šibensko-kninske županije 
  
.......................................................... 
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 LISTA SUDIONIKA S SEDMOG SASTANKA ( II DIO) REGIONALNOG PARTNERSTVA 
                        ODRŽANOG 04. SVIBNJA 2005.  U KABINETU CENTRA ZA PODUZETNIŠTVO 

 
   
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

INSTITUCIJA IME I PREZIME 

Grad Šibenik Goran Pauk, zamjenik gradonačelnice 
 

Općina Promina Žarko Duvančić, načelnik Općine Promina 
(predstavnik općina s Drniškog područja) 

Općina Murter Ivo Marišić, načelnik Općine Murter  
(predstavnik općina s priobalnog područja) 

Hrvatska gospodarska komora 
(HGK) Jagoda Vlahov, stručni suradnik 

Hrvatski zavod za zapošljavanje –
Područni ured Šibenik 

Luka Petrina, pročelnik 
 

Centar za poduzetništvo Knin Danijela Merša,  direktor 

Grad Knin Milivoj Marić, zamjenik gradonačelnika 

Savez samostalnih sindikata 
Hrvatske (SSSH) Svetislav Džale, povjerenik za Šibensko-kninsku županiju 

 
Županijski zavod za prostorno 
planiranje 

Damir Lučev, pročelnik 

Centar za socijalnu skrb, Šibenik Darija Vukić, 

Predstavnik općina s Kninskog 
područja Stanko Gojević, načelnik Općine Kijevo 

Predstavnik Udruga Jasenka Ramljak, predsjednica udruge «EUTERPA» Šibenik 

Obrtnička komora Šibensko-
kninske županije Slaven Jakelić, poslovni tajnik 

Grad Drniš Marko Pranić, suradnik za gospodarstvo 

Predstavnik srpske manjine Milan Krneta 

Hrvatski zavod za poljoprivredno 
savjetodavnu službu Mario Tomić, zamjenik pročelnika 

Nacionalni park «KORNATI» Zlatko Ružanović 
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LISTA PRISUTNIH UREDA TEHNIČKE PODRŠKE I PROMATRAČA 

 

 
   

Ured Tehničke potpore u Šibeniku  
Paul Georis, Viši ekspert za regionalna pitanja 
Katarina Mrvica 
Zoran Šimić 

Centar za poduzetništvo Šibensko-
kninske županije 

Zoran Belak , v.d. direktor  
Sandra Burić, viši stručni suradnik  

„PODI RAŽINE“ d.o.o. 
 Jakov Terzanović, direktor  
Vodovod i odvodnja d.o.o. Anita Babačić, biolog 

OSCE  Goran Bušić,  
Vicky Svircic 


